

اتوار 10 اکتوبر، 2021

مضمون۔ کیا گناہ، بیماری اور موت حقیقی ہیں؟

سنہری مستن: امثال 22 باب 6 آیت

”لڑکے کی اُس راہ میں تربیت کر جس پر اُسے جانا ہے۔ وہ بوڑھا ہو کر بھی اُس سے نہیں مڑے گا۔“

جو ابی مطالعہ: زبور 78: 1 تا 7 آیات

- 1۔ اے میرے لوگو! میری شریعت کو سنو۔ میرے منہ کی باتوں پر کان لگاؤ۔
- 2۔ میں تمہیں میں کام کروں گا۔ اور قدیم معصے کہوں گا۔
- 3۔ جن کو ہم نے سنا اور جان لیا اور ہمارے باپ دادا نے ہم کو بتایا۔
- 4۔ اور جن کو ہم اپنی اولاد سے پوشیدہ نہیں رکھیں گے۔ بلکہ آئندہ پشت کو بھی خداوند کی تعریف اور اس کی قدرت اور عجائب جو اس نے کئے بتائیں گے۔
- 5۔ کیونکہ اُس نے یعقوب میں ایک شہادت قائم کی اور اسرائیل میں شریعت مقرر کی جن کی بابت اس نے ہمارے باپ دادا کو حکم دیا۔ کہ وہ ہماری اولاد کو تعلیم دیں۔
- 6۔ تاکہ آئندہ پشت یعنی وہ فرزند جو پیدا ہوں گے۔ ان کو جان لیں اور وہ بڑے ہو کر اپنی اولاد کو سکھائیں۔

7۔ کہ وہ خدا پر آس رکھیں اور اسکے کاموں کو بھول نہ جائیں بلکہ اُس کے حکموں پر عمل کریں۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1۔ استثناء 6 باب 1 تا 3، 9 آیات

1۔ یہ وہ فرمان اور احکام اور آئین ہیں جن کو خداوند تمہارے خدا نے تم کو سکھانے کا حکم دیا ہے تاکہ تم اُن پر اُس ملک میں عمل کرو جس پر قبضہ کرنے کے لئے پار جانے کو ہو۔

2۔ اور تو اپنے بیٹوں اور پوتوں سمیت خداوند اپنے خدا کا خوف مان کر اُس کے تمام آئین اور احکام پر جو میں تجھ کو بتاتا ہوں زندگی بھر عمل کرنا تاکہ تیری عمر دراز ہو۔

3۔ اِس لئے اے اسرائیل! سن اور احتیاط کر کے اُن پر عمل کرتا کہ تیرا بھلا ہو اور تم خداوند اپنے باپ دادا کے خدا کے وعدہ کے مطابق اُس ملک میں جس میں دودھ اور شہد بہتا ہے نہایت بڑھ جاؤ۔

6۔ اور یہ باتیں جن کا حکم میں آج تجھے دیتا ہوں تیرے دل پر نقش رہیں۔

7۔ اور تو اُن کو اپنی اولاد کے ذہن نشین کرنا اور گھر بیٹھے اور راہ چلتے اور لیٹتے اور اٹھتے وقت ان کا ذکر کیا کرنا۔

8۔ اور تو نشان کے طور پر ان کو اپنے ہاتھ پر باندھنا اور وہ تیری پیشانی پر ٹیکوں کی مانند ہوں۔

9۔ اور تو اُن کو اپنے گھر کی چوکھٹوں اور اپنے پھاٹکوں پر لکھنا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

2۔ متی 4 باب 23، 24 آیات

23۔ اور یسوع تمام گلیل میں پھرتا رہا اور اُن کے عبادتخانوں میں تعلیم دیتا اور بادشاہی کی خوش خبری کی منادی کرتا اور لوگوں کی ہر طرح کی بیماری اور ہر طرح کی کمزوری کو دور کرتا رہا۔

24۔ اور اُس کی شہرت تمام سوریہ میں پھیل گئی اور لوگ سب بیماریوں کو جو طرح طرح کی بیماریوں اور تکلیفوں میں گرفتار تھے اور اُن کو جن میں بدروحیں تھیں اور مرگی والوں اور مفلوجوں کو اُس کے پاس لائے اور اُس نے اُن کو اچھا کیا۔

3۔ متی 18 باب 2 تا 6 آیات

2۔ اُس نے ایک بچے کو پاس بلا کر اُسے اُن کے بچے میں کھڑا کیا۔

3۔ اور کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر تم توبہ نہ کرو اور بچوں کی مانند نہ بنو تو آسمان کی بادشاہی میں ہرگز داخل نہ ہو گے۔

4۔ پس جو کوئی اپنے آپ کو اس بچے کی مانند چھوٹا بنائے گا وہی آسمان کی بادشاہی میں بڑا ہو گا۔

5۔ اور جو کوئی ایسے بچے کو میرے نام پر قبول کرتا ہے وہ مجھے قبول کرتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

6- لیکن جو کوئی ان چھوٹوں میں سے جو مجھ پر ایمان لائے ہیں کسی کو ٹھوکر کھلاتا ہے اُس کے لئے یہ بہتر ہے کہ بڑی چکی کا پاٹ اُس کے گلے میں لٹکایا جائے اور وہ گہرے سمندر میں ڈبو دیا جائے۔

4- متی 19 باب 13 تا 15 آیات

13- اُس وقت لوگ بچوں کو اُس کے پاس لائے تاکہ وہ اُن پر ہاتھ رکھے اور دعائے مگر شاگردوں نے اُنہیں جھڑکا۔

14- لیکن یسوع نے کہا بچوں کو میرے پاس آنے دو اُنہیں منع نہ کرو کیونکہ آسمان کی بادشاہی ایسوں ہی کی ہے۔

15- اور وہ اُن پر ہاتھ رکھ کر وہاں سے چلا گیا۔

5- لوقا 7 باب 11 تا 15 آیات

11- تھوڑے عرصے کے بعد ایسا ہوا کہ وہ نائین نام کے ایک شہر کو گیا اور اُس کے شاگرد اور بہت سے لوگ اُس کے ہمراہ تھے۔

12- جب وہ شہر کے پھاٹک کے نزدیک پہنچا تو دیکھو ایک مردے کو باہر لئے جاتے تھے۔ وہ اپنی ماں کا اکلوتا بیٹا تھا اور وہ بیوہ تھی اور شہر کے بہتیرے لوگ اُس کے ساتھ تھے۔

13- اُسے دیکھ کر خداوند کو ترس آیا اور اُس سے کہا مت رو۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

14- پھر اُس نے پاس آکر جنازے کو چھوا اور اٹھانے والے کھڑے ہو گئے اور اُس نے کہا اے جوان! میں تجھ سے کہتا ہوں اٹھ۔

15- وہ مردہ اُٹھ بیٹھا اور بولنے لگا اور اُس نے اُسے اُس کی ماں کو سونپ دیا۔

6- اعمال 3 باب 1 تا 9 آیات

1- پطرس اور یوحنا دعا کے وقت یعنی تیسرے پہر ہیکل کو جا رہے تھے۔

2- اور لوگ ایک جنم کے لنگڑے کو لارہے تھے جس کو ہر روز ہیکل کے اُس دروازہ پر بٹھا دیتے تھے جو خوبصورت کہلاتا ہے تاکہ ہیکل میں جانے والوں سے بھیک مانگے۔

3- جب اُس نے پطرس اور یوحنا کو ہیکل میں جاتے دیکھا تو اُن سے بھیک مانگی۔

4- پطرس اور یوحنا نے اُس پر غور سے نظر کی اور پطرس نے کہا ہماری طرف دیکھ۔

5- وہ اُن سے کچھ ملنے کی امید پر اُن کی طرف متوجہ ہوا۔

6- پطرس نے کہا چاندی سونا تو میرے پاس ہے نہیں مگر جو میرے پاس ہے وہ تجھے دے دیتا ہوں۔ یسوع مسیح ناصری کے نام سے چل پھر۔

7- اور اُس کا دہنا ہاتھ پکڑ کر اُس کو اٹھایا اور اسی دم اس کے پاؤں اور ٹخنے مضبوط ہو گئے۔

8- اور وہ کود کر کھڑا ہو گیا اور چلنے پھرنے لگا اور چلتا اور کودتا اور خدا کی حمد کرتا تھا اور ان کے ساتھ ہیکل میں گیا۔

9- اور سب لوگوں نے اُسے چلتے پھرتے اور خدا کی حمد کرتے دیکھا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتد سہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

7- زبور 103:1-4 آیات

- 1- اے میری جان! خداوند کو مبارک کہہ اور جو کچھ مجھ میں ہے اُس کے قدوس نام کو مبارک کہے۔
- 2- اے میری جان! خداوند کو مبارک کہہ اور اُس کی کسی نعمت کو فراموش نہ کر۔
- 3- وہ تیری ساری بدکاری بخشتا ہے۔ وہ تجھے تمام بیماریوں سے شفا دیتا ہے۔
- 4- وہ تیری جان کو ہلاکت سے بچاتا ہے۔ وہ تیرے سر پر شفقت و رحمت کا تاج رکھتا ہے۔

8- یسعیاہ 54 باب 14، 15، 17 آیات

- 14- تو راستبازی سے پائیدار ہو جائے گی۔ تو ظلم سے دور رہے گی۔ کیونکہ تو بے خوف ہوگی اور دہشت سے دور رہے گی کیونکہ وہ تیرے قریب نہ آئے گی۔
- 15- ممکن ہے کہ وہ اکٹھے ہوں پر میرے حکم پر نہیں۔ جو تیرے خلاف جمع ہوں گے وہ تیرے ہی سبب سے گریں گے۔
- 17- کوئی ہتھیار جو تیرے خلاف بنایا جائے گا کام نہ آئے گا اور جو زبان عدالت میں تجھ پر چلے گی تو اُسے مجرم ٹھہرائے گی۔ خداوند فرماتا ہے یہ میرے بندوں کی میراث ہے اور ان کی راستبازی مجھ سے ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتد بہ اور میسری، سیکریٹری کی تحریک کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

سائنس اور صحت

1- 5-4:415

گناہ، بیماری اور موت سچائی میں کوئی بنیاد نہیں رکھتی۔

2- 15-13:412

کر سچن سائنس اور الہی محبت کی طاقت قادر مطلق ہے۔ درحقیقت گرفت کو ڈھیلا کرنا اور بیماری، موت اور گناہ کو نیست کرنا جائز ہے۔

3- 29-16:127

کر سچن سائنس خدا کو ظاہر کرتی ہے، بطور گناہ، بیماری اور موت کے مصنف نہیں، بلکہ بطور الہی اصول، اعلیٰ ہستی، عقل، بدی سے مبرا۔ یہ ہمیں تعلیم دیتی ہے کہ وجودیت کا مادہ غلطی ہے نہ کہ حقیقت ہے، کہ نسبی، دماغ، معدہ، پھیپھڑے، اور باقی سب میں، بطور مادہ، کوئی ذہانت، زندگی نہیں اور نہ ہی احساس ہے۔

چونکہ تمام تر سچائی الہی عقل سے جاری ہوتی ہے اس لئے اس میں جسمانی سائنس نہیں ہے۔ اس لئے سچائی انسان نہیں ہے، اور یہ مادے کا قانون نہیں ہے کیونکہ مادہ قانون دینے والا نہیں ہے۔ سائنس الہی عقل کا ظہور ہے اور صرف یہی خدا کی صحیح تشریح کرنے کے قابل ہے۔ اس کا اصل روحانی ہے نہ کہ مادی۔ یہ الہی اظہار خیال ہے، یعنی تسلی دینے والا جو سچائی کی جانب گامزن کرتا ہے۔

4- 26-25:234

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

گناہ اور بیماری پر ان کے اظہار سے قبل توجہ دی جانی چاہئے۔

5- 32-23، 20-12:236

ایک ماں مضبوط ترین معلمہ ہے، یا تو جرم کے لئے یا جرم کے خلاف۔ اُس کے خیالات فانی عقل کا ایک اور ایسبریو تشکیل دیتے ہیں، اور لاشعوری طور پر اسے خود کے بد صورت نمونے میں یا الہی اثر کے وسیلہ ڈھالتی ہے، ”ٹھیک ان کے نمونے کے مطابق جو تجھے پہاڑ پر دکھایا گیا ہے۔“ اسی طرح کر سچن سائنس کی اہمیت ہے جس سے ہم عقل سے متعلق اور ہرنج کے علاج کے لئے اچھائی کی دستیابی سے متعلق سیکھتے ہیں۔

والدین کو اپنے بچوں کی ابتدائی زندگی میں ہی صحت اور پاکیزگی کے حقائق کی تعلیم دینی چاہئے۔ بچے بڑوں کی نسبت زیادہ قابل عمل ہوتے ہیں اور وہ زیادہ باآسانی اُن سادہ حقیقتوں کو پسند کرتے ہیں جو انہیں خوش اور اچھے بناتی ہیں۔

یسوع نے برائی سے اُن کی آزادی اور اچھائی کی قبولیت کی وجہ سے چھوٹے بچوں کو پیار کیا۔ چونکہ عمر دو آراء کے مابین مقام رکھتی ہے یا جھوٹے عقائد کے ساتھ جنگ کرتی ہے، جوانی سچائی کی جانب آسانی سے اور تیزی سے قدم بڑھاتی ہے۔

6- 32-1:237

ایک چھوٹی بچی نے، جو کبھی کبار میری وضاحتیں سنتی ہے، بری طرح سے اپنی انگلی زخمی کروالی۔ ایسا لگا جیسے اُس نے اِس پر توجہ نہیں دی۔ کسی کے پوچھنے پر اُس نے سادگی سے جواب دیا، ”مادے میں کوئی احساس نہیں ہوتا۔“ مسکراتی آنکھوں کے ساتھ چھلانگیں مارتی ہوئی، اُس نے فی الحال کہا، ”ماما، میری انگلی ایک چھوٹا زخم نہیں ہے۔“

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

یہ شاید کچھ مہینے یا سال پہلے کی بات ہے کہ اُس کے والدین نے اپنی منشیات کو ترک کیا یا اپنی بیٹی کو اس طرح فطری انداز میں اُس کی ذہنی بلندی پر پہنچایا۔ والدین کے زیادہ ضدی عقائد اور نظریات اپنے اور اپنی اولاد کے ذہن میں اچھے بیج کو دبا دیتے ہیں۔ تو ہم پرستی، ”ہوا کے پرندوں“ کی مانند اچھے بیج کو اُگنے سے پہلے ہی چھین لے جاتی ہے۔

بچوں کو اُن کے پہلے اسباق میں سچائی کے علاج، کر سچن سائنس، کی تعلیم دی جانی چاہئے، اور بیماری سے متعلق خیالات اور نظریات کی ترویج یا بحث سے دور رکھنا چاہئے۔ غلطی اور اُس کی تکالیف کے تجربے سے بچانے کے لئے اپنے بچوں کے ذہنوں کو گناہ آلود یا بیمار خیالات سے دور رکھیں۔ دوسرے والے خیالات کو پہلے والے خیالات کے اصول پر ہی ختم ہونا چاہئے۔ اس سے کر سچن سائنس شروع میں ہی دستیاب ہو جائے گی۔

چند باطل لوگ حقائق یا مادے اور اُس کے فرضی قوانین کی گمراہی سے متعلق سننا ناپسند کرتے ہیں۔ وہ تھوڑا زیادہ دیر تک خود کو اپنے مادی دیوتاؤں کو وقف کرتے ہیں، مادے کی زندگی اور ذہانت پر ایمان سے جڑے رہتے ہیں، اور اِس غلطی سے امید کرتے ہیں کہ وہ اس کی نسبت اُن کے لئے زیادہ کام کرے جتنا کہ وہ یہ قبول کرنے کے لئے تیار ہیں کہ زندہ اور حقیقی خدا اُن کے لئے کر سکتا ہے۔ آپ کی تشریح پر بے صبرے ہوتے ہوئے، اُس عقل کی سائنس کی تفتیش کرنے سے انکار کرتے ہوئے جو انہیں اُن کی شکایات سے دور کرے گی، وہ جھوٹے عقائد کو گلے لگاتے ہیں اور پر فریب نتائج کی تکلیف اٹھاتے ہیں۔

7 - 28-10:273

الہی سائنس مادی حواس کی جھوٹی گواہی کو تبدیل کر دیتی ہے، اور یوں غلطی کی بنیادوں کو توڑ دیتی ہے۔ لہذا سائنس اور حواس کے مابین دشمنی اور حسنی غلطیوں کی بدولت کامل سمجھ حاصل کرنے کے ناممکنات ختم ہو جاتے ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیر یوں پر مشتمل ہے۔

مادے کے نام نہاد قوانین اور طبی سائنس نے کبھی بشر کو مکمل، ہم آہنگ اور لافانی نہیں بنایا۔ انسان تب ہم آہنگ ہوتا ہے جب روح کی نگرانی میں ہوتا ہے۔ اسی طرح ہستی کی سچائی کو سمجھنے کی اہمیت ہے، جو روحانی وجودیت کے قوانین کو ظاہر کرتی ہے۔

خدا نے روحانی قانون کو منسوخ کرنے کے لئے کبھی مادی قانون کو مقرر نہیں کیا۔ اگر کوئی ایسا مادی قانون تھا تو وہ روح یعنی خدا کی بالادستی کے مخالف اور خالق کی حکمت پر معترض تھا۔ یسوع مادی قوانین کی براہ راست مخالفت میں پانی کی لہروں پر چلا، بھیڑ کو کھانا کھلایا، بیمار کو شفا دی اور مردوں کو زندہ کیا۔ اُس کے اعمال مادی حس یا قانون کے جھوٹے دعووں پر حاوی ہوتے ہوئے سائنس کا اظہار تھے۔

8- 31-28:380

اس سے زیادہ حوصلہ شکنی والی بات کوئی نہیں ہے کہ خدا یا اچھائی کے مخالف ایک طاقت ہے، اور یہ کہ خدا اس مخالف قوت کو خود کے خلاف، زندگی، صحت اور ہم آہنگی کے خلاف طاقت فراہم کرتا ہے۔

9- 5-3:184

سچائی بیماری، گناہ اور موت کو درست کرنے کے لئے کوئی قانون نہیں بناتی کیونکہ یہ سچائی سے انجان ہیں اور انہیں بطور حقیقت نہیں جانا چاہئے۔

10- 13-8:402

وقت آپہنچا ہے جب فانی عقل اپنی جسمانی، بناوٹی اور مادی بنیادوں کو ترک کرے گی، جب لافانی عقل اور اُس کی اشکال سائنس میں سمجھی جائیں گی، اور مادی عقائد روحانی حقائق میں مداخلت نہیں کریں گے۔ انسان ناقابل تقسیم اور ابدی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پریچ، آزادی کے جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمد پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

11 - 30-23:598

الہی شعور یا زندگی اور محبت کے روحانی فہم کا ایک لمحہ ابدیت کی امید ہے۔ یہ بلند خیال، جو تب حاصل ہو اور قائم کیا گیا جب ہستی کی سائنس کو سمجھا گیا، اس زندگی کو ملائے گا جسے روحانی طور موت کا وقفہ سمجھا گیا، اور انسان اپنی لافانیت اور ابدی ہم آہنگی کے مکمل شعور میں ہوگا، جہاں گناہ، بیماری اور موت اجنبی ہوں گے۔

12 - 3-1:201

اب تک کا بہترین وعظ جسکی تعلیم دی گئی ہے وہ سچائی ہے جس کا اظہار اور مشق گناہ، بیماری اور موت کی تباہی سے ہوا ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے“، الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔